

ПАСПОРТ ВИРОБУ

ФІЛЬТРИ ДО РЕСПІРАТОРА 16-482, 16-484

Фільтри відповідають вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затвердженого ПКМУ № 771, від 21.08.2019р., та стандарту ДСТУ EN 143:2002 Засоби індивідуального захисту органів дихання Протиаерозольні фільтри.

З інструкцією, декларацією відповідності та сертифікатом можна ознайомитися на сайті vist.market.

УВАГА!

Фільтри - 16-482, 16-484 не захищають від газів і випарів шкідливих речовин, не застосовувати при об'ємній частці кисню менше 17% (в цистернах, підвалах тощо).

Фільтри не повинні використовуватися більше однієї зміни.

ПРИЗНАЧЕННЯ

Фільтри для респіратора призначені для використання з респіратором для захисту органів дихання від шкідливих речовин у вигляді грубодисперсних аерозолів, в тому числі мінерального і органічного походження, а також синтетичного пилу, концентрації якої не вище 100 г/м².

Клас захисту FFP2 NR, категорія захисту III.

ОСОБЛИВОСТІ

Фільтри мають вугільне вкраплення і захищають при фарбуванні емалевими фарбами (тільки для 16-484).

КОМПЛЕКТАЦІЯ

Фільтри – 10 шт., Паспорт виробу – 1 шт.

Фільтри не підлягають очищенню і дезінфекції.

ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ. ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

При зберіганні уникати дій прямих сонячних променів, випарів органічних розчинників і масел. Термін придатності за умови зберігання в упаковці виробника - 5 років з дати виробництва. Термін експлуатації до 30 робочих днів, в залежності від концентрації пилу, вологи, температури повітря і фізичного навантаження. Дата виробництва вказана на упаковці.

РЕАЛІЗАЦІЯ ТА УТИЛІЗАЦІЯ

Реалізація фільтрів здійснюється через торговельні точки та магазини, інтернет у роздріб та гурт.

У продаж фільтри надходять в індивідуальному пакуванні з картону (коробці).

Не придатні до використання респіратори та фільтри утилізуються в порядку встановленому чинним законодавством.

Ця інструкція є одночасно інтегральною частиною упаковки і маркуванням. Відповідно до п.2.12 європейської директиви 89/686 / ЕС на виробі можуть не бути нанесені усі ідентифікаційні позначення. Опис ідентифікаційних позначень у тексті інструкції є обов'язковою інформацією також у разі виступу факторів, вплив яких викликало нерозбірливість позначень на продукції.



2030/07



Зберігати в сухому місці.

Термін придатності за умови зберігання в упаковці виробника - 5 років з дати виробництва. Використовувати за призначенням.

Вироблено в КНР. Виробник і підприємство, що приймає претензії від споживачів ТОВ «ВІСТ Груп». Адреса: 41100, Україна, Сумська обл., м. Шостка, вул. Привокзальна, 1а. Тел.: (044) 207-43-33 на виробничих площах Суджоу Хенгсянґ Імпорт та Експорт Ко., ЛТД. адреса: 18ф, Економі та Трейд Білдинг, 1638 ксіхуан Роад, Сучжоу, Китай Продукція не підлягає обов'язковій сертифікації на вміст шкідливих для здоров'я речовин.